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Este necesar ca viitorul guvern să realizeze o

Interviu cu domnul Ioan GAVRA, deputat P.U.N. R. •
—  Carc sînt priorităţile momentului de fa ţă ? "
—  Cu siguţanţă, momentul principal al acestei 

etape îl constituie formarea noului Guvern al Ro
mâniei. Este de aşteptat ca acest Guvern să fie 
cît mai reprezentativ sub aspect politic, adică să 
constituie efectiv o formulă de unitate naţională. 
De fapt, acesta a fost şi rămîne crezul nostru po
litie fundamental, cel al afirmării unităţii şi dem
nităţii naţionale. Idealul naţional trebuie să con
stituie, po mai departe, o permanenţă a fiinţei 
noastre spirituale. Din păcate, unii îşi amintesc 
de accastă realitate fundamentală numai în m o
mentele grele, dramatice, de cumpănă ale ţării, 
aşa cum a făcut-o, tardiv, şi Guvernul Roman. Or, 
intr-o strategie politică unitară pe, primul loc se 
va afla întotdeauna naţionalul, şi apoi economicul 
şi socialul. Cu alte cuvinte, avem • nevoie de un 
m odel propriu specific româncsc al reformei, care 
să sintetizeze realităţile imediate şi de perspectivă( 
ale trecerii la economia de piaţă. Aşadar, starea 
firească de manifestare a economicului şi socia
lului presupune şi im plică în cel mai înalt grad 
naţionalul. Acesta a fost şi rămîne resortul prin
cipal al reformei econom ice şi sociale din ţara 
noastră. Altfel spus, trebuie sâ încercăm să de
păşim momentele dificile prin gare trecem, prin noi 
înşine, pentru a nu ne transforma, la infinit, în 
nişte umili cerşetori ai Europei. Este de la sine 
înţeles că sîntem dispuşi să participăm la for
m area noului Guvern. Cu o precizare însă. A m . 
dori sâ ne asumăm răspunderi reale,'adică să ne 
regăsim efectiv în structura de vîrf a executivu
lui. Altfel, participarea noastră s-ar reduce la o 
sim plă operaţie cosmetică. .

—  Care este poziţia dumneavoastră faţă de p ro
gram ul viitorului Guvern ?
, —  Sigur, acesta trebuie să continue, în plan eco

nom ic şi social, procesul reformei. Strategia funda
m entală va constitui-o, bineînţeles, trecerea la 
econom ia de piaţă. Tactica înfăptuirii acestui de

mers trebuie regîndită, însă, fundamental. Expli
caţia ? Economia românească nu este încă pregă- 
tiţă pentru realizarea unei terapii de şoc, aşa cum 
a încercat să opereze Guvernul. Roman. In rea
litate, nici populaţia ţării nu este pregătită pen
tru asemenea form ule radicale, extreme. A ici a 
greşit Guvernul Roman. A. asigurat, atunci cînd 
a cîştigat FSN-ul alegerile, că va adopta o orien
tare social-democrată. Din -păcate însă, aşa-zisul 
guvern tehnocrat s-a distanţat total de această ori
entare, adoptînd o formulă liberală extremă şi 

' anum e; pe aceea a liberalismului sălbatic, scăpat 
de sub control. Protecţia socială promisă a 
eşuat lamentabil, aducînd populaţia în ■ pra- 

7 gul disperării' generale. Oricum, Guvernul 
Român trebuie să recunoască că este au
torul moral al qonfuziei economice - şi so
ciale în care ne aflăm, al conflictelor şi 
convulsiilor sociale din ultima perioadă. N-a 
înţeles că a sosit momentul critic cînd era obligat 
să-şi redimensioneze activitatea. Dacă era hotărît 
să facă un asemenea demers, nu avea voie să de
misioneze. Un guvern desemnat democratic nu are 
voie să-şi depună mandatul la presiunile străzii, 
mai ales cînd aceasta este violentă. De aceea, ar 
fi bine ca Guvernul Roman să nu mai apară în 
postură de victimă. Adică să nu-şi mai facă cam
panie electorală gratuită. N-a avut transparenţa 
necesară faţă de ţară, faţă de Parlamentul Româ
niei, faţă de 'propriu l partid. A  sfidat pur şi sim
plu Parlamentul României. A  venit în Parlamen
tul României numai atunci cînd s-a văzut desco
perit. în rest, s-a amestecat nepermis de mult în 
problemele legislativului, efectuînd fe l de fel de 
presiuni asupra acestuia. A  uitat că cel mai im
portant lu cru ' a fost şi va fi unitatea naţională, 
demnitatea poporului român. Fostul prim minis-
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DOUĂ NOI TA U JLTĂ TI  

LA CLUJ-NAPOCA
Peste o mie de persoane — 

cadre didactice, studenţi şi pă
rinţi ai acestora; precum şi in
vitaţi de la alte Instituţii de în
văţămînt —  au participat sîmbă
tă dimineaţa, la Casa de cultu
ră a studenţilor, la festivitatea 
de inaugurare a două noi faeul- 

—tăţi clujene: Facultatea de drept 
si Facultatea de management tu
ristic şi hotelier, aparţinînd U- 
niversităţii independente „Dimi- 
trie Cantemir" clin Bucureşti, al 
cărei rector este juristul bucu- 
reştean prof. dr. M. Luburlci. 
Facultatea de drept funcţionează 
cu o secţie de zi şi o  secţie de 
frecvenţă redusă, ambele cu o 
durată de cinci ani şi avînd cir
ca 450 de studenţi. Facultatea 

-de management turistic şi hote
lier are o secţie de zi, una cu 
frecvenţă- redusă (ambele cu du
rată de cinci ani) şi un colegiu 
cu frecvenţă redusă şi durată de 
trei ani, în total cu peste 350 
de studenţi. Cadrele didactice 
sînţ în exclusivitate de lâ facul
tăţi şi institute de cercetare clu
jene. Decanii celor două facul
tăţi sînt profesorii Gheorghe Bo- 
boş, respectiv Roman Crişan, iar 
prodecani — Maria Banciu, res
pectiv Alexandru Stănescu. 
Cursurile celor două facultăţi se 
vor desfăşura . în diferite spaţii 
disponibile, în aşa fel, îneît să 
nu stînjenească activitatea' din 
instituţiile de învăţămînt de stat. 
Vom reveni cu amănunte asupra 
specificului acestor prime- două 
facultăţi private din Cluj- 
Napoea. . ■ - , - , » .

CÎHD PISICA NU-I ACASĂ.*•

Iugoslaviei ă devenit un spaţiu al ex 
perienţelor politice şi soeiale. Ca şi cum 
cineva, - convins că om ul trebuie să de
vină , la sfîrşit de secol 20, altceva decît 
a fost in  întreaga! lui istorie, a elaborat o  
teorie şi;, căutînd locul confirmărilor ne
cesarei, a  ales; Iugoslavia. Pentru că: este 
(încă) un .stat federativ şi care poate fi 
mai interesant de urmărit decît „mişca- 

■ rea“  populaţiilor de diferite origini şi 
credinţe; a pornit, prima : dintre ţările 
foste socialiste, pe calea reformelor; este 
o zonă în care influenţele şi interesele 
de diverse feluri se întrepătrund ca în 
puţine alte regiuni ale lumii. Deci," un 
război care transformă ţara într-un ve
ritabil poligon al experienţelor asupra oa
menilor — intenţie şi fapt pedepsite de 
toate leg ile ‘ internaţionale în vigoare. Dar 
num ai după ’ ce faptele Srîui consumat. 
Cînd morţii au murit, satele si oraşele 
au fost distruse, iar copiii au rămas or
fani. Agenţiile de presă transmit cu -insis
tenţa ştiri despre extinderea războiului 
în zone tot fnai largi şi nu este departe 
ziua cînd el va fi generalizat. Preşedin
tele Sloveniei a declarat că va înarma 
Croaţia, în condiţiile în care alte state 
refuză s-o fată. Preşedinţia colectivă a 
Iugoslaviei (fără participare completă) îşi 
asumă unele prerogative alo Parlamentu
lui care nu se poate întruni. Republica 
Muntenegru,. ferită pînă acum de ciocniri 
armate, dar cu rezerviştii mobilizaţi, cre
de că a sosit timpul trasării unor noi gra
niţe cu Croaţia, mai „logice" şi mai „na
turale’*. Preşedintele croat, foarte activ, 
a cerut S.U.A. să trimită în zonă o mi
siune militară pentru „a împiedica pro
ducerea ' catastrofei care se pregăteşte". 
D ar preşedinţia federală iugoslavă „se 
opune oricăror trimiteri de forţe străine1* 
caro vor fi considerate ca „agresori" şi 
tratate ca atare. Italia a cerut Croaţiei 
s& deblocheze cazărmile armatei federale, 
un adevărat nod gordian al situaţiei din 
z o n ă ., Curtea supremă a Iugoslaviei a •. 
apreciat cu deciziile parlamentelor diri 
S lovenia şl Croaţia de a se dcclara re
publici independente şi suverane sînt „nc- 
constituţionaleV Armata iugoslavă con*

tinuă înaintarea în teritoriile . controlate 
de croaţi, punînd în practică ameninţa
rea de a distruge punctele principale de 
rezistenţă ale acestora. Serbia şi Croaţia, 
principalele protagoniste ale războiului, 
dar nu singurele implicate în escaladarea 
lui, mobilizează rezerviştii. Parcă âm ci
tit în paginile cărţilor de istorie aseme
nea lucruri care au premers marilor con
flagraţii. ■

Cu toate că ceea c e . se întîmplă acum 
în Iugoslavia este mult mâi grav decît 
ce  se' petrecea în urmă cu o  lună sau 
două, reacţia marilor puteri este mai pa
lidă ca atunci. De la ameninţările voala
te sau făţişe s-a ajuns la o  apatie sus
pectă. Ca şi cum lucrurile" au fost deja 
lămurite, marile puteri s-au înţeles ce au 
de făcut, rămîne ca timpul să rezolve 
restul. Să, fie aşa ? T Iată, S.U.A. este in 
teresată acum ca Uniunea . Sovietică să 
răspundă pozitiv la recentul program a- 
merican de dezarmare nucleară şi să ma
nifeste reciprocitate. De aceea, problema 
iugoslavă, care poate să-i despartă pe cei 
doi mari în condiţiile în care Uniunea 
Sovietică îi susţine pe sîrbi, iar. S.U.A. — 
pe croaţi- şi sloveni, a căzut pe planul 
al doilea. Iar ţările europene au încercat 
să determine stingerea conflictului, dar 
capacitatea lor de influenţare pare a fi 
la ora actuală limitată. La fel şi intere
sul pentru acţiuni clare, liotărîte care să-i 
determine pe sîrbi şi croaţi la reticenţă 
atunci cînd au arma în mînă. în  aceste 
condiţii, doar intervenţia S.U.A. şi Uniu
nii Sovietice ar putea contribui la rezol
varea crizei iugoslave. De aceea, să spe
răm că preparativele legate dc încheierea 
negocierilor de dezarmare nucleară, care 
polarizează şi atenţia ţărilor europene, se 
vor încheia cît mai curînd —  de altfel, 
preşedintele Gorbaciov a răspuns pozitiv 
la iniţiativa americană — iar pisicile: se 
vor întoarce acasă pentru a potoli avîntul 
războinic al şoriceilor, înainte de a fi' 
proa tîrziu. Pentru "şoricei,’ dar. şi pentru 
p isici:. ' ,  .

Vaier CHIOREANU
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Pîrră cînd „Miss România Sport 1091“  — alias 
U M A N A  LEŞ — sc va elibera de corvezile gloriei 
cc o ţin prizonieră în Capitală şi va reveni la 

. Cluj-Napoea unde, sperăm, va zîmbi şi fotorepor
terului nostru, să-i admirăm farm ecele ilustrate 
în concursul „Miss Cluj Sport'*, cel ee avea să 
însemne primul marc :pas po „drumul spre. înalta 
societate*'.'

Fotografia: Radu SANTEJUDEAN 
In 'p a g in a  a II-a: „VESTALA DE PE SOMEŞ 

A  ATINS . . .  AUSOLUTUL!"

#  Domnul Ion Iliescu, a pri- . 
mit, luni dimineaţa, la Palatul 
Cotroceni, pe domnul Richard 
Schifter, .asistent al secretarului 
de stat al S.U.A; pentru dreptu
rile omului şi probleme umani
tare, şi Michael Habib, directo
rul Direcţiei pentru ţări est-eu- 
ropene din Departamentul <16 
stat a l S.U.A. Au fost de - faţă 
ministrul român al afacerilor» 
externe, domnul Adrian' Năsta* 
se, precum şi ambasadorul SUA 
la Bucureşti, domnul Alan 
Grcen jr. “

ţ  în  şedinţa s a . de ieri, Se
natul a adoptat Legea privind 
organizarea şi funcţionarea Ser- - 
viciului Român de Informaţii, 
apoi, conform  ordinii de zi, ime- 
diat au început dezbaterile ge
nerale asupra proiectului de Le
ge privind administraţia publică 
locală —  125 a rt

Q  Kuweit. Prin strădania şi 
eforturile depuse de echipa de_ 
petrolişti şi pompieri români a- 
flată în Kuweit, s-au reuşit în- . 
tr-un timp record (2 zile) stin
gerea şi captarea primei sonde 
petroliere în cadrul contractului 
semnat de Rompetrol S.A. cu 
firma ' Kuvvait Oii Company. • ,

• • »
0  Belgrad. Patru rachete sol- . 

sol au fost lansate, luni, contra 
unor obiective ale forţelor croa- 

-te din Zagreb. Tirurile ati vizat 
o bază a gărzilor naţionale cro
ate, o  b a ză 'a  unităţilor speciale: 
ale Ministerului de Interne 
croat, precum şi două cazărmi. 
Sursele militare nu au precizat 
dacă obiectivele au fost atinse 
şi nici tipul de rachete folosite.

#  Zagreb. Palatul Banski 
Dvori, din Zagreb, în care se a- 
flă birourile preşedintelui croat 
Franio Tudjm an, a fost b om -- 
bardat, luni după-âmiază. Un 
apel telefonic recepţionat de co
respondentul agenţiei A.F.P. a 
informat,’ de asemenea, .că gea
murile clădirii parlamentului au : 
fost .«parte, deşi nu s-a putut 
preciz;Vi4 i c « ^ u  moment, dacă - 
im obilul ca a tare-a  fost atins.
'  ®  Belgrad. Părţile aflate în 

conflict în Iugoslavia au fost 
avertizate de ţările membre ala 
Comunităţii Economice Europe
ne că li se va impune un em 
bargo econom ic total, în cazul : 
în care nu vor pune capăt os
tilităţilor militare, în decurs de 
24 - de ore,' adică pînă luni la 
miezul nopţii. Aceasta reprezin- ; 
tă o  ultimă tentativă a C.E.E. 
de a aduce pe poziţii raţionale ; 
pe principalii trei factori ai ' 
conflictului — croaţii, sîrbii şi 
militarii din armata federală —, 
după ce acordul ele săptămînă ’ 
trecută, intervenit între liderii • 
Croaţiei şi ai armatei, s-a dove- ■ 
dit a nu avea nici un efect, lup
tele intensifieîndu-se şi - mai 
mult. Reamintim că "asistenţa e- 
conom ică a C.E.E. către Iugos
lavia a fost deja suspendată.

9  Moscova. Conducerea so
vietică a adresat conducerii ci
vile şi militare iugoslave un me
saj în care cere „respectarea 
necondiţionată şi totală a acor-, 
durilor de încetare a focului" în 
Croaţia. Potrivit surselor citate, 
conducerea sovietică îşi expri- 
mă îngrijorarea serioasă în ie - 
gătură cu „extinderea activită
ţilor militare din Croaţia'*, care 
riscă să aibă „consecinţe im pre
vizibile".

* * *
#  Budapesta. începînd de vi

neri şl pînă duminică la miezul 
nopţii, grănicerii ungari au tri- . 
mis înapoi. '46 000 de cetăţeni din 
27 de ţări, care nu dispuneau 
de un minim de mijloace bă- - 
neşti pentru sejurul în Ungaria, 
precum  şl de:, documentele co
respunzătoare, a anunţat purtă
toru l-d e  cuvint al trupelor de 
grăniceri ale Ungariei. El- a . su
bliniat că majoritatea acestor 
persoane au fost cetăţeni al R o
mâniei, Insă nu a furnizat oi» 
fre exacte, . ;»
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SCHIMBARE DE LIDER ÎN SERIA A III-A -  „U“ A PRELUAT ŞEFIA CLASAMENTULUI

Vestala de pe Someş
Cei care au urmărit corcursul 

„M iss Cluj Sport" (desfăşurat în 
Sala Sporturilor, în seara de 29 
august) vor fi reţinut, poate, ide
alul —  mărturisit asistenţei — 
spre care tindea concurenta cu 
nr. 5, Liliana Leş: „Să ating, mă
car o clipă, cu degetul, absolu
tul" !

Absolut pe care Liliana l-a 
atins în chiar seara aceea cînd 
a fost proclamată „Miss Cluj 
Sport“, iar unul dintre mem
b r i i . . .  grei ai juriului, apreci
atul baschetbalist Mircea Cris
tescu, i-a pus pe frunte coroana, 
iar pe superbu-i bust, eşarfa al- - 
bastră.

Înalta clipă n-a fost tnsă şl 
singura cînd Liliana s-a întîlnit 
cu idealul. Fiindcă sîmbătă, 5 
octombrie, Sn concursul „Miss 
România Sport 1991“, absolutul 
—  copleşit de graţiile vestalei 
de pe Someş —  s-a lăsat din 
n o u . . .  atins in clipa cînd ju 
riul a proclamat-o pe clujeanca

a atins ... absolutul!
LILIANA LEŞ regina concursu
lui. - '

Un triumf ce-i răsplăteşte nu 
doar silueta-i statuară, spontane
itatea şi graţia, ci şi perseveren
ţa şi prezenţa de spirit, întrucît 
drumul pînă la coroana intens 
rîvnită de toate cele 24 de con
curente (Miss-uri ale judeţelor) 
prezente în concursul pe ţară n-a 
fost deloc uşor. V -o mărturiseşte, 
cu mina p e ’ inimă, semnatara 
acestor rînduri, martoră a  mul
tor convulsii apărute pe traseul 
concursului. Fiindcă nici o ne
vinovată întrecere a frumuseţii 
nu-i iertată —  cum s-ar crede 
— de maculantul trafic de in 
fluenţă.

Frumuseţea a izbîndit însă şi 
străluceşte ! Spre satisfacţia noas
tră (a clujenilor), spre bucuria 
ochiului avid să mîngîie exem
plare in care creaţia şi-a pus 
întreaga măsură.

Nuşa DEMIAN*

Divizia A  de fotbal

t  F.C. Bacău — F.C. Argeş 
1—0. Succes la limită al băcă
uanilor prin golul înscris de 
Haidău in min. 78-

#  Dinamo —  Steaua 1—0. 
Derbyul n-a prea fost onorat de 
cele două protagoniste, partida 
fiind una de uzură fizică ş i . . .  
nervoasă. Unicul gol al lideru
lui actualului campionat l-a  sem-

'n a t Demolări în min. 63.
#  Corvinul —  Universitatea 

Craiova 0—3. Din spusele crai- 
nicilor-reporteri de la Radio, So
rin Cîrţu n-a însoţit echipa cam 
pioană 1a Hunedoara pe motiv 
de „ b o a l ă .d a r  a fost prezent 
ca spectator la partida Electro
putere ■ — F .C  Braşov. „Boala" 
n -o fi un fel de preludiu al unui 
eventual „d ivorţ" ? Că - tot e  la 
modă schimbarea antrenorilor 
după insuccese iar campioana 
din Bănie a pierdut in faţa lui 
Dinamo pe Centralul craiovean, 
respectiv a  ratat calificarea in 
turul doi al C.C.E. Pînă una-al- 
ta să notăm autorii celor trei 
goluri craiovene: Neagoe (min.

. 39), Craioveanu (min. 64) şi Cris
tescu (min. 77).

#  A  .S.A. — Dacia Unirea 
Brăila (fostă Progresul) 3—L. 
Brăilenii au deschis scorul prin 
Drăgoi (min. 13), după care mu
reşenii au punctat de trei ori 
prin Cioloboc (min. 25 şi 87) şi 
Pintea (min. 32).

#  Oţelul —  Rapid 3—2. Gă- 
lăţenii au înscris de trei ori prin 
Tanase (min. 30), Maleş (min. 67, 
din penalty) şi Rangea (min. 68), 
după care au „redus turaţia mo
toarelor* şi drept urmare giu- 
Zeştenii au revenit, înscriind do
uă goluri prin Dumitru (min. 80) 
şi Dumitraşcu (min. 90).

%  Electroputcre — F.C. Bra
şov 2—0. După o  repriză albă, 
două goluri ale craiovenilor în-

ETAPA 
ECHIPELOR GAZDA

scrise de Luţă (min. 74) şi Da- 
dan (min. 87).

•  Sportul Studenţesc —  Faiul 
1—0. Derbyul codaşelor (înain
tea etapei Sportul Studenţesc o- 
cupa locul 17 iar Farul ultimul 
loc) a revenit studenţilor bucu- 
reşteni prin golul marcat de 
Şumudică în, primul minut după 
reluare.

•  Petrolul —  „Poli" Z~-1.
Scor alb la pauză. In repriza 
secundă ploieştenii înscriu două 
goluri prin C. Lazăr (min. 60) 
şi Catinca (min. 68), revenirea 

’ timişorenilor soldîndu-se cu un 
gol marcat de Diaconescu (min. 
70). •

•  F .C  Inter —  Gloria 1—1.
Bistriţenii au marcat primii prin 
Tanca (min. 45), sibienii egalind 
prn Văsii (min. 67).

CLASAMENTUL
1. Dinamo 7 5 2 0 20-3 12
2. Petrolul 7 6 0 1 13-10 12
3. Steaua 7 4 1 2  11-5 9
4. El-putere 7 3 3 1 8-4 9
5. Oţelul 7 4 1 2 8-8 9
6. „Poli“  7 4 0 3 12-9 8
7. U. Cv. 7 3 2 2 6-4 8
8. FC Bacău 7 3 2 2 6-10 8
9. A-S.A. 7 3 1 3 8-11 7

10. Gloria 7 2 2 3 11-11 6
11. Rapid 7 3 0 / 4  8-9 6
12. Sp. Stud. 7 2 2 3 8-13 6
13. FC Argeş 7 1 3 3 9-7 5
14. FC Braşov 7 2 1 4 8-12 5
15. Inter 7 1 3  3 10-15 5
16. Corvinul 7 2 0 5 9-14 4
17. Dacia 7 1 2 4 6-12 4
18. Farul 7 1 1 5  2-6 -3 

ETAPA A  VIII-A  {miercuri 9
octombric): F.C. Braşov —  F.C. 
Bacău, Dacia Unirea —  Oţelul, 
Rapid —  Electroputere, Gloria
— A.S.A., F.C. Argeş —  Dinamo, 
Universitatea Craiova —  Petro
lul, Steaua —  Corvinul, „P oli“
—  Sportul Studenţesc, Farul —  
Inter. -

6  SERIA I: F.C. Olt ’90 —  
Unirea Focşani 0—0, Autobuzul 
Bucureşti*—  Progresul Bucureşti 
1—0, FEPA 74 Birlad — Gloria 
Buzău 1—0, CS. Tîrgovişte — - 
Portul Constanţa 1—1, Olimpia 
R. Sărat — Petrolul Ianca 2—1, 
Steaua Mizil —  Metalul Bucu
reşti 3—1, Sportul COMAICO —  
F.C. CaFacal 2—0, Unirea Slobo
zia — Callatis Mangalia 1—0, 
Gloria Cf'R  Galaţi —  Flacăra 
Moreni 0—0. In clasament' pe . 
primul loc Autobuzul 12 puncte, ' 
urmată de Flacăra 11 şi Steaua 
Mizil 9 puncte. De subliniat că 
pe ultimul loc, cu 4 puncte, G lo
ria Buzău, .formaţie care în cam
pionatul trecut s-a duelat pentru 
promovarea în A !

6  SERIA A  II-A : Jiul IELIF 
Craiova — CSM Reşiţa 0—3, F. 
C. Bihor —  F.C. Drobeta T. Se
verin 4— 1, Gloria Reşiţa —  
C.F.R. Timişoara 2—0, Metalul 
Bocşa —  Gaz Metan Mediaş 3—0, 
Metalurgistul Slatina —  A straA - 
rad 0—0, U.M. Timişoara — .Ji
ul Petroşani 3—2, Aris Arad’ —

Metalurgistul Cugir 2—0, U.T. A - 
rad —  Unirea Alba ‘ Iulia 2—1, 

'Şoimii IPA Sibiu —  Chimia „R. 
Vîlcea 0—0. Pe primele patru 
locuri (departajate de golaveraj): 
Unirea şi U.T.A. cîte 10 puncte, 
respectiv CSM Reşiţa şi Chim ui 
cîte 9 puncte. Pe ultimul loc 
Jiul IELIF-cu 4 puncte , (c^re a 
preluat „lanterna roşie11 de la 
F.C. Bihor).

©  SERIA A III-A : Minerul 
Cavnic — Ceahlăul Piatra Neamţ
1—1, „Poliu Iaşi —  F.C. Mara
mureş Baia Mare' 0—0, Relonul 
Săvineşti —  CSM Borzeşti 1— 1, 
Olimpia Satu Mare —  Electro
mureş Tg. Mureş 0—0, CFR Cluj
— Metrom Braşov 4—0 (amănun
te in cronică), Chimica Tîm ăveni
— Tractorul Braşov 2—1, CSM 
Suceava —  Armătura Zalău 2— 1, 
ICIM Braşov *— „U “ 0—2 (amă
nunte în cronică), Foresta Făl
ticeni —  Aripile Victoria Ba6ău
2—0.

CLASAMENTUL
1. „U “* 7 6 1 0 17-2 11
2. Ceahlăul 7 4 3 0 12-5 11

3. Maram. 7 4 2 1 17-3 10
4. Armătura 7 3 2 2 14-10 8.
5. „Poli“ 7 2 4 1 9-6 8
6. Suceava 7 3 2 2 9-9 8
7. Foresta 7 3 1 3 11-10 7
8. Relonul 7 V 3 1 3 H-18 7
9. C.F.R. 7 2 2 3 16-14 6

10. I.C.I.M. 7 3 0 4 15-14 6
11. Tractorul 7 2 2 3 15-15 6
12. Olimpia 7 2 2 3 5-7 6
13. Metrom 7 2 2 3 5-8 6
14. Minerul 7 2 2 3 4-8 6
15. Electro. 7 2 2 3 6-13 6
16. Chimica 7 2 '  î' 4 8-14 5
17. Borzeşti 7 0 4 3 ' 5-13 4
18. Aripile 7 1 1 5  12-21 3 

*„U“ este penalizată cu "2 punc-
" te. .

PROGRAM UL ETAPEI A  V II I - - 
A  (sîmbătă 12 octombrie): T rac
torul —  Minerul, Electromureş .
—  C.F.R., -Metrom —  ’ Chimica, 
Aripile Victoria — Olimpia, - 
Ceahlăul —  „Poli". CSM Borzeşti
—  ICIM, FC Maramureş —  R e
lonul, „U“ —  CSM Suceava, A r
m ă tu ra —  Foresta?” ’

DupS două reprize simetrice şi an Joc bun

C.F.R. -  METROM
Indiscutabil, ceferiştii clujeni au reuşit sîmbătă 

un joc bun, pe alocuri chiar foarte bun, dovadă 
nu numai acest scois mai mult decît convingător, 
dar şi citeva imense ratări care au făcut ca el 
să nu fie cel puţin' dublu, pe care l-au controlai 
de la un capăt la altul cu autoritate. Prin urmare 
rezultatul nu a stat nici o  clipă în cumpănă, sco
rul fiind deschis relativ repede, mai exact în min.- 
15, cînd Man Dorin, după a patra lovitură de colţ 
a clujenilor, de pe partea stingă, excelent execu
tată de Ilie Lazăr, a expediat balonul cu capul în 
vinciul porţii apărate de Măsar. Acest gol a  fost 
prefaţat însă de două mari ratări ale lui Piroşka 
şi Matei. Deci, 1—0. Atacurile spre poarta braşo- 
veană se succed cu o  frecvenţă dem nă de remar
cat, cursiv şi cu un înalt grad de periculozitate şi, 
în min. 26, Matei, cu un şut cu stîngul din afara 
careului, expediază mingea tot în vinclu. G o l su
perb şi 2—0. Asistăm, în continuare,' la un joc 
plăcut, braşovenii nu se baricadează Jn apărare, 
dar ceferiştii ratează cu  nonşalanţă, aşa in cit pri
ma repriză se va încheia cu acest scor.

La reluare, în chinr primul minut, Miszti urmă
reşte o minge în faţa porţii braşovene şi, prof i- 
tînd de o  indecizie â acesteia, ridică scorul la 
3—0. V a fi 4—0 în min. 66 prin golul înscris, 
în fine, de Ilie Lazăr, care a finalizat o  pătrun
dere individuală de toată frumuseţea în careul 
advers a lui Truşcă (în paranteză fie spus, lui 
Ilie Lazăr nu; i-a reu ş it 'în  acest meci mare lu-

i f
BRAŞOV 4 -0  {2 -0 )

cru, datorită, credem, şi unei stări -âe nervozitate 
dar, ceea ce  este mai important pentKPel şi pen
tru echipă, a  reuşit să puncteze şi în acest meci). 
Spuneam că scorul putea fi cel puţin dublu şi 
pentru a ne susţine afirmaţia să notăm ratările 
fantastice din această parte a meciului ale lui 
Ilie Lazăr (trei!), C. Olariu şi Truşcă. . _ ;

După acest jo c  al ceferiştilor clujeni se impun 
eîteva constatări. înainte de toate faptul că este 
primul lor ioc din acest campionat pe care-1 cîş: 
tigă foarte clar şi fără să primească gol. Dar tot ■ 
atît de adevărat este că, exceptînd m edul cu „U “, 
pe care l-au pierdut la limită, cu 1—0, clujenii 
au înscris în fiecare partidă f (num ărâţ, golurilor 
înscrise de ei este edificator în  a ce s t  sens).; Putem 
deduce, prin urmare, că şî com partim entul'defen
siv începe să se pună la punct şl,. în  aceste con
diţii, trebuie să vină şi meciurile din, deplasare 
din care ceferiştii clujeni vor aduce puncte. Cu 
o condiţie, însă, aşa cum mai spuneam: şi cu alte 
prilejuri: să beneficieze de arb itra je '’tdrecte.

Formaţiile: C.F.R.: Ciucur — M iklos, Mân Do
rin, Jucan, Miszti (S. Olar, min. 84) —  Truşcă, 
Feşnic, C. Olariu, Piroşka —  Ilie Lazăr (Roia, 
min, 76), Matei; METROM: Măsar —  Cazangiu, 
Pătruş, Mocanu, Bajko —  Pancu, M ircioiu (Neagu, 
min. (64), Manta (Dirvăreanu, min, 64) —  Marcăş, 
Gurgu, Zsold. . 1

Traian BARA

Superioritatea tehnico-tactică a
alb-negrilor a fost evidentă I.C.I.M. BRAŞOV -  „U ” 0 -2  (0 -1 )

Uaschct feminin

„U* -  METALUL RIMNICUL VILCEA 85-50
Programată Sn cadrul etapei a 

; II-a a Diviziei A  feminine, par
tida dintre „U “ ACSA (campioa
na ţării) şi reprezentantă în „C u-' 
pa Campionilor Europeni" şi Me
talul Rm. Vîlcea (vicecampioană 
şi participantă în „Cupa Liliana 
Ronchetti"), altădată un adevă
rat cap de afiş, â  atras sîmbă
tă In Sala sporturilor nu număr 
surprinzător de mic de specta
tori. Dacă în cupele europene

piona Franţei Challes-les-Eaux. 
După cum se ştie, „U“ a obţinut 
calificarea în turul II in urma 
neprezentării (din cauza situaţiei 
tragice din zonfi) formaţiei Ele- 
mes Sibenik! Revenind la parti
da pe care o comentăm, ea a de
butat cu  scorul de 7—0 (min. 3), 
a urmat 20—6 (min. 5), perioadă 
în , care antrenorii Nicolae Mar
tin şi Horia Pop au folosit o  
formulă de echipă cu patru ju-

vilcencele joacă cu vechiul lot, cătoare înalte, după care au In-
dovadă victoria concludentă din 
primul tur (la 17 puncte) cu 
Tungsram Budapesta, în campi
onat e le  sint doar o  umbră a  
vechii echipe, nu mai puţin d c

cercat o  variantă („cerută" de ad
versar) cu trei „mici*, scorul a - 
jungînd la pauză 40—26. In re
priza secundă,, schimbările s-au 
făcut ca la hochei, talia sporti-

patru jucătoare din „cinciuT do velor determinînd fie jocul po-
bază (L. Niţulescu, M arcovici, -•**— « ——------- ■ -•
Barbu, Stocheci) fiind transfera
te la  alte echipe. In aceste con
diţii, sosite la Cluj-Napoca cu 
un lot d c  numai şase jucătoare 
(!), e le  au fost o  pradă uşoară

ziţfonal, fie contraatacul. Final
mente o  victorie confortabilă cu 
scorul de 85—50, în  care toate 
cele 12 jucătoare clujence figu
rează printre marcatoare: Dragoş 
15, Geleriu 13, Misăilă 0, Morar

pentru campioane care, practic,. 8, Velicica 7, Kaminska 7. Dia-
au efectuat un antrenament „o fi- cenko 7, Moroşan 6, Simion 4.
cin l- in perspectiva dublului CiocSrlan 4, Racko 4, Manasscs
meci (31 octombrie acasă, 7 n o - 2 pentru „U“, şl Moise 20 Teli-
iem brie In deplasare) din ca- ţoiu 12,. Ionescu 8, Rusănescu 6,
drul turului II al C.C.E. cu cam- Brfiteanu 4. (M.I.R.)

Jucătorii echipei I.C.I.M., ti
neri majoritatea, talentaţi şi mai 
ales ambiţioşi, au avut o scur
tă perioadă de espectativă, mai 
bine zis de tatonare a  pulsului 
întîlnirii. De acest lucru a pro
fitat „U “  şi, ca  într-o partidă de 
box, după reuşitul „ jo c  de pi
cioare" a  urmat un c r o ş e u d e  
dreapta, soldat cu  primul K.O.: 
era in min. 4, cînd Gherman a 
demarat ca o  vijelie  pe extrema 
dreaptă, a urinat o centrare,, „ca 
la carte" şi M. Popescu, prezent 
la întîlnire, a „pus latul", ba
lonul fiind proiectat în plasa 
porţii braşovene.

Treziţi din acest K.O. neaştep
tat, braşovenii se aruncă dez
lănţuiţi spre poarta lui C olceag,. 
în min. 10 un balon expediat de 
atacul gazdelor întîlneşte bara 
porţii clujene, după care, trep
tat, iureşul se potoleşte, plusul 
de acurateţe tehnico-tactică eta

lată de „U “ echilibrînd partitu
ra partidei. Focul de paie aprins 
de iureşul gazdelor a început să 
pîlpîie tot mai palid, „U “ con- 
trolînd jocu l prin defensiva 
imediată, calmă şi promptă în 
intervenţii, în frunte cu portarul 
Colceag, m ijlocul filtrînd şi- di- 
rijînd acţiunile .de atac spre cele 
două lănci ale atacului, M. Po
pescu şi Ilea, înfipte în coastele 
defensivei braşovene. Scorul pu
tea fi modificat în minutele 

30 şi ‘ 32, dar Ilea şi Popescu au 
ratat bune ocazii de gol. M o
mente dificile au constituit şi 
şuturile-bombă expediate de la 
distanţă de I. Gigi şi Zanc, s o l- ' 
date c u . . .  oftaturi de liniştire a 
galeriei.

La reluare „schema" se repetă, 
atacurile mai puţin clare ale 
gazdelor urmîndu-le tăioasele 
contra-atacuri clujene. Şi a ve
nit min. 60, cînd Ilea a luat un

balon „pe cont propriu", a dri
blat tot ce a întîlnit în cale şi 
ajuns în careu a şutat calm şi 
precis, înscriind al doilea gol. 
Acest nou K.O. a rupt total 
echilibrul întîlnirii; Practic, din 
min. 60, pe teren a  existat o ;  
singură echipă lucidă,: -„U‘V gaz
dele, deşi au încercat să Tefacă 
handicapul, n ereu şind :- nimic 
cu adevărat periculos pentru de
fensiva clujeană. , '*u ' ■

Bun arbitrajul brigăzii avîn- 
du-1 la centru pe I. Moise (Bu
zău) iar la tuşe pe I. Munteanu 
(Giurgiu) şi, E. Irimic (Bucureşti).

Iată şi formaţia aliniată de 
„U ": Colceag —  Gherman,- Fa- 
lub, Jenei, Dobrotă, — Dican,
L Gigi, Buliga, Zanc — M. Po
pescu şi Ilea. In ultima parte a 
întîlnirii au mai evoluat Tămaş 
(în locul lui • Popcscu) şi Baci 
(în locu l'lu i I. G igi)? ’ V.1-1’ '

Victor1 J MOREA

Telespectator
CULTURA ÎNAINTE DE TOATE

Orice aţi'spune, stimaţi cititori (şi telespecta
tori), programul de astăzi (marţi) al Televiziunii 
Române ţine cu tot dinadinsul să ne convingă 
de faptul că distinsa instituţie şi-a făcut un scop 
din a ne administra cultura cu linguriţa. Chiar 
dacă de factură uşor eclectică, diversitatea de 
genuri care alcătuiesc substanţa emisiunilor de 
azi oferă, credem, cîte ceva pe gustul fiecăruia. 
Aşadar, după Actualităţile de la ora 10, urmate 
do Calendarul zilei (o incitnntă emisiune a Ma- 
rilenei. Rotaru), la 10,30 ne vom  afla în legătură 
directă. ,pu Super Channel, care n e  rezervă o se
rie de surprize şi întîlniri muzicale cu  Tracic 
Spcncer, Heart, Bob Dylan şi mulţi alţii, un do
cumentar din seria „Focus"; L im bajul elefanţi
lor. Vom mai putea urmări inform aţii şi publi
citate (in direct, în limba engleză). Emisiunea 
de la ora 12,30, obişnuita Oră de muzică, este 
consacrată sonatei. In timp ce Interferenţele dc 
Ia ora 13,30 invită la o dezbatere p c  tema „Socie
tatea modernă intre rai ţi iad". La ora 14,20, un 
titlu interesant: Muzica pentru părinţi (evident, 
pentru părinţii care se află Sn, conccdiu, acasă, 
sau ln alte ipostaze şi care au dispoziţia pentru

a asculta, la orele amiezii, puţin jazZ clasic în 
transpunerea lui George Gershwin). Ş îd a c ă  am 
avut Interferenţe puţin mai devreme, de ce n-am 
avea şi Tradiţii —  o  emisiune de artă populară 
românească, la 1 ora 14,50? Se face educaţie in 
şcoală ?  este - titlul sub care Preuniversîtaria ne 
invită în faţa micului ecran la  ora 15,30, urmată 
de Cursurile de lim bi străine, la ora .16. Iubitorii 
muzicii populare sînt aşteptaţi la dialog la ora 
1G.30. Despre europenism şi minorităţile etnice 
vom afla în cadrul emisiunii „Convieţuiri" de la 
ora 17,05. Emisiunea Patrimoniu de la  ora 17,35, 
ancorată Sn buna noastră tradiţie istorică, ne va 
vorbi despre daci şi alte mărturii de peste 8000 
de ani. Simpatica realizatoare a emisiunilor pen
tru tineret de marţi după-amiază, Jeana Gheor- 
ghiu, ne dă întîlnire la ora 18,05: Salut, prieteni! 
Ca de-ob ice i, Ja 10,30, cei m ici îl vor revedea 
pc noul lor prieten Blackstar, eroul desenelor 
animate. Actualităţile de la ora 20 vor fi’ urmate 
de Studioul economic, iar la 20,55, ini.transmi
siune directă de la Munchen, m edu l de, fotbal 
dintre Selecţionata Germaniei — Selecţionata 
mondială. In încheierea programului. Cronica 
parlamentului (Sn pur stil caragialese)'/'ih‘- ora 
22,50, urmată de Actualităţi şl Jazz-Fan (23,25 —  
pentru cei care miercuri au program* de refa
cere 1 ?). .........................  , . .  .
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Aioment din spectacolul inaugural a l festivalului „Toamna muzicală clujeană", rare a avut 

loc duminică seara sub bagheta maestrului Erich' Bergel. Fotografia: Radu Sân te j udean

TOAM NA M UZICALA CLUJEANA

CONCERT DE DESCHIDERE
O muzică al cărui principiu 

dramaturgie pune în planul 
ideatic confruntarea „m îniei lui 
Dumnezeu" {Dies irae) eu exis
tenţa umană zbuciumată, îndrep
tată im placabil spre judecata de 
apoi, răzbeşte în titnp cu o iâ - 
mitoare persistenţă. Ideile Rec
viemului lui Verdi ne amintesc "' 
mereu că  trebuie să trăim câ 
oameni adevăraţi. Aşadar, de 
peste un Veac, de la prim a sa 
audiţie îh biserica San M arco 
din M ilano (22 mai 1874), ltcc- 
viemul anunţă în spaţiul artei , 
ziua care va produce, după ter
menii biblici, cataclismul uni
versal ş i înfăţişarea omului in 
faţa Spiritului suprem. întreaga 

^dramaturgie muzicală a  acestei 
tematici, artizanată într-o veri
tabilă operă de artă, exaltă, prin 
m e lod iile , sale, prin ritmurile cu 
o încărcătură de angoasă şi cu 
armonii d e  âmeninţare sau tin- 
guire, ideea marii confruntări: 
omul în  faţă cu Judecătorul su

prem. Orchestra, corul şi soliştii 
devin în năvalnica mişcare so 
noră, romantică prin excelenţă, 
un mecanism ce  reuşeşte să con 
vertească muzica Sn mesaj spi
ritual. Prezentarea în  concertul 
de deschidere al „Toam nei mu
zicale clu jene11 a Recviemului d e  • 
Verdi, în  Interpretarea marelui 
Erich Bergel, a  impus o tensiu
ne muzicală de 6  aşa putere de 
comunicare îneît sonorităţile au 
avut harul de a se plasticiza în 
„tablouri muzicale" care parcă 
aveau aura v ie  a  picturilor Ca
pelei Sixtine, într-o succesiune 
de trăiri de o  mâre emoţionali* 
tate. Prin gestul Iul Erich Bergel 
muzica lui Verdi readuce în  ' 
imaginaţia auditoriului, printr-o 
penetraţie plină de fascinaţie, 
cumulul artistic a l expresivi ta
ţilor momentelor dramatice din  
„A ida" şi „O tello“. Intr-adevăr, 
Bergel' produce în  mesajul mu
zicii exploziile fierbinţi ale ope

rei. De la această treaptă ten
sională pornind, contrastele' li
rice primesc liniştea rugăciunii, 
a acelei transpuneri omeneşti ce 
poartă gîndul spre Transcenden
ţă. Şi cu  toate că  forţa expresiei 
ţîşniiă din talentul lui Bergel 
atinge trăiri vibrante pînă la 
grade apoteotice, melodia părţi
lor lirice relevă rugămintea u - 
mană de iertare. Cvartetul vocal 
de o mare calitate stilistică —  
Sanda Sandru, Andrea Ulbrich, 
Ion Piso ş i ' Tamas Clementis, cu 
doi oaspeţi din Ungaria —  a im
presionat prin rafinamentul ex
presiei, chiar dacă intonaţia nu 
a fost perfectă. Corul, extraordi
narul ansamblu a l Filarmonicii 
clujene (dirijor Cornel Groza), 
şi Orchestra simfonică au atins 
momente de. tensiune artistică 
parcă de mult timp auzite.

Concertul de deschidere al 
„Toamnei muzicale" a umplut 
sala Casei Universitarilor cu  căl
dura iubitorilor de artă'' adevă
rată. Ceea ce  s-a auzit în acest 
concert poate fi apreciat ea o  
raritate pe plan european.

Enilliu DRAGEA

Este necesar..
(Urmare din pag I)

tru trebuie să. se obişnuiască cu ideea că a pierdut 
puterea: Dacă este vinovat cineva de acest lucru, 
atunci' domnia sa este primul. De ce nu şi-a de
semnat un alt ministru pentru reform ă? De ce 
a prom ovat în structurile guvernamentale oameni 
care au împins la  lim itele absurdului obiectivele 
re form ei?  A  recunoscut, dar tîrziu, acest lucru. 
A stăruit, prea mult, asupra ideii de reformă, scă- 
pînd din vedere efectele concrete, palpabile ale 
acesteia. Distanţa dintre principii şi realitate s-a 
mărit considerabil. Domnia sa se plînge de exis
tenţa unor structuri refractare la nivelul execu-

~ tivului. Aşa este. Dar cine le-a promovat şi men
ţinut a co lo ?  Cel puţin noi i-am  adus la cunoştin
ţă de foarte multe ori acest lucru. Sugestiile noas
tre, însă, n-au fost luate in  consideraţie. A m  sus
ţinut şi susţinem, în  continuare, stabilitatea în 
plan politic, econom ic şi sociaL Dar b  stabilitate 
fundamentată pe interesele naţionale ale acestui 
popor. Oamenii trebuie să vadă că se face ceva 
pentru ei, pentru ţară, că cei care se află  la 
putere -se interesează, aşa puţin, c ît este posibil, 
şi de soarta lor. Dacă nu ţinem la demnitatea aces
tui popor, s-ar 'putea să rătăcim la nesfîrşit în 
hotarele destabilizării. Iată că acum am alcătuit 
o  Comisie parlamentară • care va ancheta situaţia 
dîn Valea Jiului. De ce nu a făcut Guvernul, 
la timp, acest lucru, pentru, a  preîntîmpina mani
festările violente, dezastruoase din Bucureşti ?  Aşa 
am pierdut, din păcate, pentru o bună bucată de 
vreme şi -credibilitatea Rom âniei peste hotare.

REGIA AUTONOMĂ APA -  CANAL CLUJ-NAPOCA 
~ anunţă:

începînd cu data de 1 septembrie 1991 tarifele 
practicate de regia noastră, în conformitate cu D e
cizia nr. 286/1991 a Prefecturii Judeţului Cluj sînt:

•  apă potabilă distribuită pentru populaţie 3,10 
lei/inc: pentru agenţi economici 5,70 leî^mc; apă 
uzată canalizată şi epurată: 1,50 Jeî/mc pentru 
populaţie; 3,00 lei/m c pentru agenţi economici.

Depăşirea limitelor admise prîn Normativul C 90 
/1983 la apeie uzate evacuate în sistemul de ca 
nalizare de către agenţii economici se facturează 
cu 6,00 lei/mc.

Apa • meteorică evacuată in sistemyl de canali- 
7ore se facturează cu 0.75 Iei/mc pentru popu-, 
laţie şi 1,50 lei/mc pentru agenţii economici.

Tarifele.au fost majorate ca  urmare a  creşteri, 
lor de preţuri la materiale, combustibil şi energie 
electrică (de exemplu clorul de la 4,55 lei/kg la 
12,17 lei/kg, sulfatul de aluminiu de Io 7,50 lei/ 
kg la 16 lei/kg. (1508)

. REGIONALA DE CAI FERATE CLUJ 
SERVICIUL TEHNIC

- ‘ anunţă: ' '
Incepind cu data de 3 octombrie 1991 s-au pus 

in circulaţie trenurile accelerate 743, 744 în. rela
ţia Tîrgu .Mureş -  Cluj-Napoca — Tîrgu Mureş. 
Trenurile au regim de rezervare a locurilor pe în
treaga distanţă. (1505)

UNDE ! IffiE 

NU-I TOCMEALĂ
Ca răspuns la sesizarea dom nilor Cinteza 

Sim icn şi Cinteza Maria, dom iciliaţi în  Cluj- 
Napoca, Str. Donath nr. 105, ‘ care în  data 
de 30 septembrie 1991, printr-un prieten de 
fam ilie au încercat să depună Ia CJ3.C ce 
rerea de radiere - {anexată) a  ipotecii dîn 
cartea funciară nr. 410/39 Cluj, ipotecă în 
scrisă sub CI, pentru împrumutul de 38.528 
iei plus dobînda, acordat prin contractul de 
împrumut nr. 13 —  7636 din 22 mai 1976 —  
operaţia fiind respinsă de funcţionara de la 
ghişeul nr. 3 al Filialei C.E.C. de p e  Bule
vardul 22 decem brie nr- 1— 3, pretinzînd ca 
titularii să se prezinte personal, cu buleti
nele de identitate, sau cel care se  prezintă 
in  num ele titularilor să posede procură spe
cială d e  la  Notariatul de Stat, am cerut de
talii doamnei - Aurelia Avram, contabil-şef, 
care ne-a dat lămuririle necesare, valabile 
şi pentru alţi cetăţeni, care vor  sîl efectueze 
astfel d e  operaţii:

Operaţiunile' C.E.C., dc orice natură, fiind 
sccielc. se inchcic doar cu titularii, ncoxis- 

. tind nici o  excepţie de la  această regulă, 
nici chiar In cazai unei persoane în virstă. 
Funcţionara de la  ghişeu şî-q făcut datoria, 
persoana ca rc  s-a  prezentat pentru radierea 
ipotecii avea obligaţia să prezinte actcle so 
licitate de aceasta, pentru o  sc evita neînţe
legerile ulterioare, carc au ajuns pină la nol.- 
Deci, unde-i lege nu-i tocmcală. <1 .P.)' :

CONFERINŢA JUDEŢEANĂ A illll GEWERAIE.- 
A PENSIONARILOR CLUJ

Sîmbătă, 5 octom brie în sala 
mare a Primăriei municipiului 
Cluj-Napoca,- a avut loe Confe
rinţa judeţeană a filialei Cluj 
a Uiyunii Generale a Pensiona
rilor din România. La lucrările 
conferinţei n participat domnul 
Miron Niculescu, preşedintele 
Consiliului Naţional al U.G.P.R., 
a fost prezent domnul prefect 
Grigore Zanc’, domnul primar 
Mihai Tălpeanu, dom nul vice- 
primar Eugen Cocan. Din gru
pul parlamentarilor de Ciuj au 
răspuns invitaţiei dom nul sena
tor Adrian Moţiu şi domnul de
putat Iosif Timen.

Conferinţa a avut ca scop ana
liza activităţii desfăşurate de 
Uniunea judeţeană a pensiona
rilor în perioada noiembrie 
1990 —  octom brie 1991. Docu
mentele prezentate au analizat 
rezultatele obţinute într-un an 
de activitate» oferind în  acelaşi 

'timp şi sugestii pentru îmbună
tăţirea activităţii. Darea d e  sea- “ 
mă prezentată de dom nul O cta
vian Dragea, preşedintele Uniu
nii judeţene, a  arătat strădania 
de a. aduce un sprijin  celor de 
vîrsta a  treia pentru un trai d e 
cent Discuţiile ce au urm ai''au  
reliefat diverse aspecte din  ac
tivitatea uniunii, dar in  centru 
a stat problema noii legi a  pen
siei, menite să înlăture inechi
tăţile existente şi să creeze o 
oarecare corelare Intre nivelul 
pensiilor şi n ivelul preţurilor. 
Din partea invitaţilor a  luat eu- 
vîntul dom nul M. - Niculescu, 
care a supus atenţiei citeva pro-

SEMINAR

In baza convenţiei dintre de
partamentele de specialitate din 
Franţa şi România, în perioada 
7— 12 octom brie a.c., are loc la 
Cluj-Napoca un seminar pe pro
bleme privind sistemul de. con 
tabilitate a l întreprinderilor în 
cadrai economiei de piaţă, cu  
participarea specialiştilor din 
cadrul Ordinului experţilor con
tabili din Franţa.

ZILELE PROFESIONALE SzKI
începînd de astăzi şi pînă Sn 

10 octombrie a.c. se desfăşoară 
la Facultatea ~ de electrotehnică 
din Cluj-Napoca o  acţiune teh- 
nico-ştiinţifică de amploare. Este 
vorba despre expoziţia de teh
nică de calcul şi „Z ile le  profe
sionale SzK I“, organizate de so
cietatea comercială COM PREX 
import-export S.R.L. şi SzKI 
(Institutul de Cercetări şi’ Cen
trul de Inovaţii pentru Tehnică 
de Calcul din Budapesta). Inau
gurarea manifestării are loc as
tăzi, 8 octom brie a.e., la ora 10, 
în holul Facultăţii de  electroteh
nică a Politehnicii clujene, str. : 
Bariţiu nr. 28.

bleme m ajore: problema patri
moniului fostului U .G 5 .R , p o 
sibilitatea colaborării cu C.A.R.P., 
nevoia de a avea reprezentanţi 
Ja nivelul Puterii, chiar dacă 
U.G.P.R. este o  asociaţie apoli
tică.

In euvintul său domnul sena
tor A. Moţiu i-a asigurat pe cei 
prezenţi câ v a  sprijini propune
rile venite din interiorul uniu
nii, iar domnul deputat I. T i
men a subliniat că rezultatele 
nu se vor obţine decit printr-o 
perseverenţă „presiune*, o  insis
tenţă continuă. Domnul primar 
M. Tălpeanu a arătat , că  anul ; 
1992 va f i  un an greu şi trebuie, 
luate „m ăsu ri pentru a rezista*. 
A  prom is să sprijine, uniunea, 
prin suportarea chiriei pentru 
sediu de către primărie şi pen
tru activităţi niai deosebite să 
pună la dispoziţia mem brilor 
uniunii un autobuz, fără preten- ' 
ţii de  plată. Sprijin vor avea 
pensionarii şi din partea Pre-: . 
fecturii judeţului, lucru subli
niat de dom nul prefect G r. Zanc- 
în euvintul domniei sale, insîs- 
tînd asupra ideii că  pensionarii 
nu sînt J n  afara' societăţii**,-: 
dimpotrivă, reprezintă un poten
ţial demn de luat în  seamă.

Conferinţa a  reuşit să atragă 
din nou atenţia asupra proble
melor grave care li f  rămîn tă pe ' 
oamenii de vîrsta a treia, care, 
aşa cum  frum os se exprima 
unul dintre vorbitori, nu sînt 
nicidecum „cetăţeni de categoria 
a  treia1*.

PRETURILE UNOR PRODUSE 
AGKOALIMENTARE IN P IA Ţ A  

„M . VITEAZU L .

Comparativ cu  săptămînă tre
cută, nu se înregistrează oscila - :y  
ţii importante' la  preţuri. Inîor- ; 
mativ, iată preţurile care se 
practicau la  eîteva produse d e  : 
bază de care nu ne putem lipsi ; 
pe timpul iernii :  cartofi 30 le i 
kilogramul, ceapă 40 M  k ilo - ,= 
gramul," varză 15 lei kilogramul, ■' 
vinete 60 lei kilogramul, '  roşii ; ; 
25 le i kilogramul, castraveţi 70 
lei kilogramul, ardei 50 Iei k i- 
logramul, conopida 50 lei k ilo - : 
gramul, fasole boabe 80 le i k i
logramul, pătrunjel 40 lei k i l o - " ”  
gramul, gogoşari 50 iei kilogra
mul, mere 20 iei kilogramul, pe
re 30 lei kilogramul, lubeniţa 
8 lei kilogramul.

P.S.: Cei care consideră rur 
brica aceasta un fe l de „m ercu
rial*, se înşeală. Informaţiile -> 
noastre se adresează celor care V  
nu pot merge zilnic la piaţă cir 
citeva sute în buzunar (pentru - 

- a se „orienta" în teren) şî ; 
nicidecum .. producătorilor. De 
altfel, nu cred că  putem noi să 
influenţăm mersul p ie ţ ii ,B<ne ; 
ar fi!

ASOCIAŢIA COPIILOR
Prinşi atunci, la început, de 

viitoarea evenimentelor, am  în 
fiinţat sumedenie de partide, li
gi, asociaţii, uniuni ş i am  uitat 
pentru moment ceea ce  tiu tre
buie uitat niciodată: copiii şl 
problema educaţiei lor.

Şi, iată, că  această nepăsare 
de - moment a dispărut prin 
crearea unei asociaţii care se 
ocupă de Copil. Denumirea exac
tă şi completă este „In fancy- 
Marlha, socictate d e  binefacere, 
ajutor şi ocrotire a  copiilor". Ea 
fiinţează din august 1990, cînd 
a fost recunoscuta ca persoană 
juridică, şi are sediul la Bucu
reşti (Şoseaua Pantelimon nr. 
107, bloc 400, scara II, etaj 4, 
apart 77, sector 2 ; este un sediu 
provizoriu). Ca orice organizaţie 
temeinic -constituită, are un sta
tut şi o  structură organizatorică 
bifie definită. Scopul principal 
pe care şi-l propune această aso
ciaţie este d c  a preveni handica
pul la copilul de pină la 16 ani, 
avînd -ea tangente medierea le
găturii armonioase între părinţi 
şi copii, colaborarea cu specia
lişti, din ţară şi din  -străinătate.- 
In domeniul creşterii ţ l  edu
cării copiilor.

Activitatea este asigurată de 
persoane particulare cu profesiu

ni .diverse; psihologi, medici, so
ciologi, profesori, ziarişti, arhi
tecţi, librari, ingineri, ghizi, an- 
trepenori, cofetari, designerL In 
atenţia persoanelor care vor 
conduce activităţile (simpozioa- 
ne, întîlniri, conferinţe, publica
ţii pentru cop ii) v or  intra atît 
copiii dotaţi deosebit, d t  şi co
piii a căror evoluţie poate, fi 
marcată de un handicap. De 
aceea colaborarea cn părinţii 
este esenţială. „Infancy-M artha" 
are filială ş i la  Cluj-Napoca, se
diul fiind  pe  str. George Dima 
nr. 23, apart. 7, telefon 120079. 
Dat fiind că asociaţia este ia 
început-de drum, promitem să 
revenim cu  in fo rm a ţîi.l»  m ă
sură ce-şi dezvoltă activitatea.

Flavla SERGIHE

ANUNŢ

fn  ziua de 11 oct. la ora 11. ţ 
Sn pala Cooperativei „Drumul , 
nou”  ‘ are loc o  întîlnire a ' 
pensionarilor din cooperaţia ; 
meşteşugărească, pentru a 
discuta unele problem * 
mare interes.

i
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1P?TAIÎX5L DE CLUJ =I»AGINS I

-z-mica*
PUBLICITATE

a n i v e r s a r i
• Cu ocazia frumoasei vîrste 

io r im  fiului şi fratelui nostru 
CO ŢA GABRIEL un călduros 
„La mulţi ani“ şi împlinirea 
tuturor dorinţelor. Tata Ionel, 
mama Maria, sora Ioana şi 
Bianca, (13945) , ,

• Cu ocazia zilei da naştere 
dorim  dragei noastre SILVIA-

MONALISA, multă sănătate, fe 
ricire şi LA MULŢI ANI. Ma
ma, tata, bunica şi Leonard.

VINZAKI-CUMPARARI

• Vindem piese auto. Str. 
Traian Vuit) nr. 153 (cap li
nie troleibuz), orele 10—18. 
(13910) -

• „ANACONDA" SUL cu 
sediul în str. Tipografiei 1, 
Cluj-Napoea, fel. 11-15-93, vin
de la preţuri minime; NESS 
AMIGO. 100 gr. ŢIGĂRI 
„L M “ si „MONTE CARLO“ 
(14356)' _______ ______________

• Vînd CEC Dacia, ridica- 
bilă imediat. Telefon 13-24- 
39. (14385) : .

• Cumpăr bloc motor Opel 
Rckord 2000 cmc. Telefon
17-21-58. (13911) ____

•  Vînd CEC Dacia 1300, sep
tembrie 1983 cu posibilitate de 
ridicare imediată. Telefon 17-10- 
17. (13943)

• Cumpăr seif vienez. Tele
fon  11-77-02. (13470/A)

•  Vind matriţe pentru injec
tat mase plastice. Relaţii pe str. 
Doinei nr. 66/A. (13648)

• Vîrd video player. Telefon
16-53-54. (13754)

• Vînd CEC Dacia 1988. ca
roserie Dacia 1300. Telefon 16-

• 59-57. (13854).
• Vînd instalaţii recepţie sa

teliţi. Str. Ploieşti 10, telefon
13-40-01. (13856/A)

• Vînd 'Lada 1500 şi M 461 
Diesel motor. Braşov. Telefon
14-31-10 după ora 16. (13870)

• Vînd autoturism Renault 
B0, stare perfectă. Telefon 11- 
53-17 (14011)

• Vînd CEG D acia'(iulie 1987), 
televizor color Grundig (diago
nală' 67 cm) cu telecomandă. T e
lefon  15-46-24. (13590)

• Vînd apartament 3 camcre, 
garaj, dependinţe situat in Zo
rilor. Telefon 12-40-34. (11239)

• .Vind camionetă ’ Mercedes 
Diesel, capacitate 2 tone, motor
72.000 km, original. . Informaţii 
zilnic teiefon 11-36-23. (14282)

• Vînd Fiat 125 în stare foar- ■ 
to bună cu piese de schimb. 
Str. Bucureşti nr. 68. (14096)

• Vînd apartament mobilai. _ 2 
camere, confort pe valută. T e 
lefon  15-65-46. (14103) •

• Vînd mobilă de bucătărie 
nouă. Aurel Vlaicu nr. 4, bloc
5 B, sc. IV, etaj II, ap. 95.

• Vînd CEC Dacia 1300 din 
1987 aprilie. Informaţii telefon 
18-93-19. (14109)

4  Vînd televizoare color, v i-, 
ifieo, combine muzicale. Cumpăr 
valută. Telefon 13-29-05.. (14112)

• V înd maşină de tricotat 
Singer tip SK 700. (cu cartele) 
şi paturi verticale SRP60N îm 
preună sau separat, valută sau 
lei. Telefon 14-55-00 orele 17-2J. 
(14113) . ‘  ‘
■ • Vînd televizor alb-negru. 

ţFclcfon 13-97-19. (14437) .
ÎNCHIRIERI

• Studenţi căutăm apartament 
pentru închiriat. Plata în lei. To- 
lefoti 11-89-03. (14154)

• Medic, caut apartament de 
închiriat mobilat 'sau nemobilat, 

'p e  lei. Telefon 15-67-G1, după o- 
ira 17. (14161) . ;

• închiricz apartament 2_ ta - 
anere în vilă, vizibil vineri între 
orele 17—20, str. Ion .Vidu nr. 8 
(lîngă paşapoarte). Plata în valu
tă. Informaţii 15-94-47. (14103)

• Primesc în gazdă 2 fete. Str. 
Dostoievski nr. .49, telefon .
17-37-12, după ora 17. (14264)

• Spaţiu comercial. Caut aso
ciat sau închiriez (brutărie, pa-

• tiserîe, magazin etc.). Str,' S ire -"  
tului nr. 12. (14175)

• Caut un apartament cu 3 
camere si telefon p c  strada 
Pata. Telefon 15-28-29. 
(14031-A)

• închiriez apartament 2 
camcre, cu telefon, pe valută. 
Telefon 17-63-74. (14159)

• Dau în chirie apartament 
. cu o cameră mpbilată. Plata în
valută. Telefon 14-21-71. (14051)

• Studenţi căutăm apartam'ent 
pentru închiriat. Plata în  lei. 
Telefon 11-89-03. (14154/A)

• Dau în chirie pe valută 
apartament una cameră cu te
lefon, zona Pata, Telefon 13-54-
02. (14173)

• Dau în chirie apartament 2 
camere pe valută, cartier Gri
gorescu, telefon 18-33-59 orele
13—22. (14097) ,

: . • Daii în chirie o  cameră 
mobilată zona centrală cu acces 
la bucătărie şi baie, pentrU 
fete. Telefon 11-44-46, între ore
le 18—20. (14098)

• M edic, caut apartament 2 
camere, garsonieră, mobilate, 
telefon. Informaţii 16-14-48, ore
le 16—18, (14106)

• Dau în chirie apartament 
în casă particulară, zonă cen
trală, mobilat cu telefon, frigi
der, televizor. Telefon 13-50-74; 
18-67-44... (14117)

0  închiriez garsonieră nem o
bilată pe valută. '  Telefon: 
18-68-01, seara. (10420-C)

• Dau în chirie apartament 2 
camere mobilate, telefon, frig i
der în Gheorgheni, pe valută. Te
lefon 9520-20-08, orice oră. 
(14262)

CERERI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

• Căutăm femeie pentru
bucătărie la 4 ore, pricepută
şi serioasă.. Telefon 17-84-53.
(11054)

• .Caut femeie pentru îngri- 
jie bolnavă. Telefon  16-73-98. 
(14107)

• Angajăm fem eie îngrijire 
bolnavă paralizată. T elefon : 
14-26-69. (14116)

• Meditez română (treaptă) 
franceză numai In Mănăştur. 
Telefon 16-56-34 între orele 20— 
21. (13824)

• Meditez filoso'fie, istorie, en
gleză pentru începători. Telefon 
16-29-13. (13992) •

• Profesoară meditez biologie 
pentru toate nivelele. .Telefon:
14-40-83. (14171)

DIVERSE
• Solicit urgent împrumut : 

100.00(7" le i cu dabîndă, î fcin,- 
bursabil în 5 luni (lei-valu- 
t5). Telefon  15-72-93. (14114)
. • Cine a văzut accidentul 
de circulaţie din data de 15 
aprilie , 1990 în Turda, lîngă 
pompieri Oprişani, rog să a- 
nunţe Ia Crama Romană sau 
prin telefon 1-51-83, Turda. 
(14094)

, • Dr. Narcis Bucur, Cabinet 
boli interne, . M ehedinţi 6, bloc 
H î ,  sc; 3, consultă: luni, m ie r - ' 
curi, sîmbătă '10— 12; m arţi,'jo i, 
vineri 17—20. (13914)

• NOU!!! Jaluzele plastic. Ru- 
lou plastic. Telefon 16-39-31. 
(13901/C)

SCHIMBURI
• Schimb garsonieră proprie

tate Baia Mare cu  similar Cluj. 
Telefon 15-48-69. (14152)

• Schimb apartament proprie-
■ tate central, încălzire gaz 2 ca
mere, confort I, etaj II, Cer 2—
3 camere central, parter. Telefon
14-14-35. (14160) -

• Schimb 4 camere Mănăştur 
„B ig", cu 2, - central. Telefon:
11-15-76. (14390)

• Schimb Dacia 1300, nouă 
cu garsonieră. Telefon 12-00-69, 
exclus vineri şi sîmbătă. (14193 / 
A)

DECESE—COMEMORA RI
. •  Trişti ş i Îndureraţi aducem  
un ultim  şl p ios  om ag iu  Ing. 

TOM A PE TRU . . 'S in te m  alături 
(le fam ilia  îndoliată . A socia ţia  
de locatari str. n o r h a n c i nr. 37, 
( i i i i e )  -

a  C a  ad in că  d urere anunţăm  
Încetarea .. d in  viaţă  a  scu m p u 
lu i n ostru  tată, s o c r u . şi b u n ic  
A U R E L G A V R ILU ŢIU , ta vîrsta  
d e  61 a n i. C hipul Iul drag ' v a  
răm in e ve şn ic  in  Inim ile n oa s 
tre. C op iii A u re l ş i A drian  cu  
fam iliile . Înm orm intarea  va  a - 
vea  t Io c  m îin e , 9 o ctom brie , ora  
14,30 in  cim itiru l S om eşeni. F a 
m ilia  Îndurerată . (10135)

«  D ragă  V ictoriţa , sîn tem  a - 
lături d e  tin e  In aceste c lip e  
grele . S u rorile , cum naţii şi -ne
p oţii. (10121)

#  C u at>.mc& aurore  şi p ro 
fun d  regret anunţăm  încetarea 
fu lgeră toare  din  viaţă  a' iu b itu 
lu i n ostru  soţ, tată şi socru  

B U D IŞAN  P A V E L  (L U Ţ A ), om  
de a leasă  bunătate. C hipul său 
n u -l v o m  uita n iciodată  ş i-i 
vom  păstra  o  v ie  am intire. în 
m orm in tarea  v a ’ avea lo c  m îlrie, 
9 o cto m b r ie , ora  l i  d c  la ca p e 
la  v e ch e  a  cim itiru lu i M ănăş
tur. F am ilia  intloliată. (10122)

*  S in tem  alături de co leg a  
V ictor iţa  in aceste m om ente g re 
le. C olegii de la Olim pia. 
(10420-A)

•  D ragă  N A S T A SIA , cit ai 
trf.it te -a in  iubit, cit vom  trăi 
te v o m  p lin g c . Fratele D inu cu  
soţia , n ep oţii, D inu cu  soţia, 
F lorlan , * N ico leta , D oina. (14397)

•  Cu nem ărgin ită  durere in 
su flet anunţăm  incetarca  din  
viaţă d u p ă  o  grea  su ferinţă  a 
scum pei n oastre  fiice  şi surori, 
NICU A R IN A  ELENA. In m or- 
m îptarea  va  avea Ioc azi, o re le  
13,00 din  capela  nr. I .  M ănăş
tur. C hipul tău b lin d  II vom  
păstra veşn ic  in am intirea n o a s 
tră. Fam ilia  îndurerată. (10121)

•  S intem  alături de  m ătuşa 
L uci şi de M arcela  in clipele 
grele pricin u ite  de m oartea  u n 
ch iu lu i n ostru  drag SUCIU 

T ITU S. S in ccre  con d olta n ţe . F a
m ilia  Josan . (11113)

•  S întem  alături de L uci şi 
m arce la  in clip e le  grele  p r ic i
nuite de m oartea  cum natului 

n ostru  d ra g  SUCIU TITUS. 
S in cere  con doleanţe . FamiliUe 
P lntea Z en o  şi P intea T iberiu . 
(14113-A )

•  A d in e  îndureraţi ne  ală
turăm  cu m p lite i suferinţe a c o 
lege i n oa stre  L ina la  p ierderea  
soţu lu i ş i tatălui d c  neln locu it, 
ce l ca re  a  fost co legu l nostru  
G R O Z A  IO A N . C olectivu l grup  
şco la r  IitlMR C lu j-N apoea.

•  R egretăm  p ro fu n d  d ispari
ţia  fostu lu i nostru  co leg  

M A RIU S S O R Z . N u-l vom  uita 
n ic iod a tă . C olectivu l clasei 
X II -D , L .M .F. 2, p rom oţia  1989 
îm preună  cu  dirigintele . (14418)

•  U n ultim  şl p ios  om agiu  
p r ie ten u lu i n ostru  M IRCEA , 

CIIIN DRIŞ. S in ccre  con d o lea n 
ţe fa m ilie i îndurerate. Fam ilia 
D ln şorcan u . (11235)

•  Cu nem ărgin ită  d urere a- 
nunţăm  Încetarea fu lgerătoare 

din viaţă  a  iub itu lu i nostru  
u n ch i IO A N  F A R C A Ş, In vîrstă  
de 76 ani, fo s t  p en sion a r al 
T eatru lu i N aţional C lu j-N apoea. 
înm orm intarea  va  avea  Ioc 
m iercu r i 9 octom brie  1991, ora  
13 de la  ca p cla  cim itiru lu i C or
doş. D orm i in p a ce . N epoţii 
T e o d o r  şi M ihai. (11309)

0  Cu ad in că  durere în  in im i 
anunţăm  m oartea  trag ică  a c e 
lui ce  a  fost iubitu l nostru  soţ, 

tată, b u n ic  şi cu scru  POP 
IOAN, un om  de o  m arc b u n ă 
tate şi om en ie . în m orm in tarea  
va avea  lo c  la data d c  8 o c 
tom brie  1391, ora  13 de  la ca p e 
la m ică  a  cim itiru lu i M ănăştur. 
L acrim i şi f lo r i  p c  m orm in tu l 
său. D u m n ezeu  să-l od ihnească  
In p a ce . Fam ilia . (111221

■ •  Cu d u rere  in suflet ne  d es 
părţim  pentrit totdeauna de b u 
n u l nostru  co leg , om  de înaltă 

ţinută  ca rc  a  fost m aistrul 
B U D IŞAN  PA V E L . Ii vom  p ă s 
tra o  v ie  am intire. S in cere  c o n 
dolean ţe  fa m ilie i. C onsiliu l d î  
adm in istraţie  a l Societăţii c o 

m ercia le  d c  con stru cţii şi p res - 
trărl în  con strucţii C lu j-N a p o - 
c » .  (14311) . ' ■

0  U n u ltim  om a g iu  bunu lu i 
n ostru  prieten  G A L L  IO ZSK A » 
D u m n ezeu  '  stt-I od ih n ea scă  te  
p a ce . F am ilia  Iozsa . (10120-B)

0  S in cere  con d olea n ţe  co lege i 
noastre B o n  A n a  la  p ierderea  

tra g ică  a  n ep otu lu i M ARIU S 
B O R Z. Salariaţii B a n k co o p  C luj. 
(14292) _ . . >W| j*ţ

«  S in cere  con d olea n ţe  ş i . în 
treaga  com p a siu n e  co legu lu i 

M intcoăn  S im ion  la  m oartea  
m am ei dragi. C o lc ct iv u l A uto- 
gă rii I . (14311)

0  S în tem  alături d e  co lega  
n oastră  C h ifu  E leon ora  în  m a 
re a  d u rere  p ricin u ită  ■ d e  d e ce 
s u l  Iub itu lu i e i tată. C olectivu l 
A u togâ rii I . (113U-A)

0  S in cere  con d o lea n ţe  fa m i
l ie i N icu  A n d re i la  trecerea  ln 
n e fiin ţă  a  fiice i lo r  d rag i. A -. 
sociaţia  ele loca ta ri b lo c  S i l ,  
str. T eleorm an  n r . 11. (14308)

0  S intem  alături de co legu l 
n ostru  asistent un iversitar 

G rigore  D am lan în  m area  du re 
re  p ricin u ită  de d ecesu l m am ei 
d rag i. S in cere  con d olea n ţe  fa 
m ilie i. Catedra de  F iz ică  atom i- 
Aâ şl n u cleară . (11297)

•  S in tem  alături d c  K adu şi 
A drian  în , m area  d u rere  p r ic i

nu ită  d e  m oartea  tatălui 
TU RAU  GHEORGIIE. C iprian şi 
D ora . (11302)

0  A u  trecu t d o i an i de la d es 
părţirea  neaşteptată  de 

OC TA VIA N  GO REA, ca re  prin 
sp ir it  şi personalitate trăieşte in 
con tinu are  printre n o i. Fam ilia . 
(14360)

M A u  trecut şase săptăm ini de 
Ia decesu l dragu lu i nostru  frate 
EM IL T R U Ţ A . N u -l v o m  uita n i
ciod a tă . Fraţii ş i su rorile  cu  fa 
m iliile . (14363)

0  Un ultim  om ag iu  adus m a
m ei noastre  dragi VERON A 

M AIER în  vîrstă  de 58 an i, din 
G ilău. în m orm in tarea  va  avea lo c  
în  data de  8 o cto m b r ie  1991, ora 
13 in loca litatea  G ilău . M ihaela, 
D oru  şi A Icx . (11339)

#  Cu in im ile frin te  d c  durere 
anunţăm  trecerea  fu lgeră toa re  în 
n e fiin ţă  a scu m p u lu i nostru  soţ 
ş i tată in g . M IRCEA CIIINDItIŞ, 
d e  50 ani, om  distins ş i de a- 
leasă  con du ită , p c  ca re  n u -l vom  
uita n iciod ată . înm orm intarea  
m ie r cu r i 9 o ctom b r ie  1991, ora  14 
la  c im itiru l Central C lu j. M l- 
c h a c la '  şi Cezar. (14354)

•  P ro fu n d  îndureraţi de s fir 
şitu l tra g ic  al co legu lu i nostru  
L A Z  li N ISTO R  exp r im ă m  cele 
m a i s in cere  con d olea n ţe  fam iliei 
în d oliate . C oleg ii d e  la L iceu l 
d e  in form a tică . (14359)

•  T rişti ş i îndureraţi n e  d e s 
părţim  de fostu l n ostru  co le g , 

prieten  şi f iu  in g . M IRCEA 
CIIINDRI!?. D um nezeu  s ă -l o d ih 
nească  în  p a cc . F am ilia  D iaco - 
n u  D. (14371)

•  Cu in im a zd rob ită  de durc-- 
re  anunţăm  că  m oartea  n em iloa 
să a sm u ls  prem atu r d in tre  noi 
p e  scum pul nostru  tată şi socru  
GIIEORGIIE TU RA U , in  virstă  de 
5* ani. ch ip u l lu i b lîn d  şl bun 
v a  răm în e veşn ic v iu  in in im ile 
noastre . Înm orm intarea  v a  a v e a , 
lo c  în data de  9 o cto m b r ie  1991, 
o ra  13 de la  casa p ărin tească  din 
S om eşen i. str. C iocan u lu i n r . 1. 
F iii A d l, R adu şi A n d a . (14330)

0  D um inică , 6 o cto m b r ie , su
fle tu l b lîn d  şi drag  a l scum pei 
noastre  m am e, b u n ic i şi străbu
n ic i  A N A  C Ă PR A R  in  al 89-lea 
an  s-a  stins din  v ia ţă . Im aginea 
c i  n ob ilă  şi distinsă v a  r&mîne 
Icoană  v ie  în  in im ile  noastre. în 
m orm in tarea  va  avea  Ioc m ier
cu ri, 9 o ctom b r ie  1991, ora  11,30, 
in  com un a D ăbîca.' Fam ilia  îndu 
rerată . (13959)

0  Cu in im ile  zd rob ite  d c  d u re 
re  anunţăm  încetarea  din viaţă, 
d u p ă  o scurtă  dar grea  su ferin 

ţă, a ce le i c c  a  fo s t  ELENA 
CON STAN TIN ESCU , la  vîrsta  dc 
63 ani, soţie  ideală , manrtă bună, 
soacră  în ţelegătoare şl b u n ică  cu  
m u ltă  dragoste  pentru  n ep oţi. In - 
m orm îiu a rea  v a  avea lo c  tn ziua 
d c  8 o ctom b r ie  1931, Ia ora  14 de 
la  cap e la  cim itiru lu i C entral T u r
d a . D um nezeu  s -o  od ih n ea scă  - in 
p a ce . Fam ilia  Îndurerată . (13935)

*  17a u lt im  o m a g ia  ţ l  veşn l» 
că  a d u ce re  a m in te  n a şu lu i nos
tru  D A N  V IO R E L , F in ii D orin 
ş l C am elia  I lo d lş . (14290) > '

«  C u su fle te le  în d u rera ie  ne  
d esp ă rţim  d e  co le g a  noastră  
D E L IA  C Ă P R A R , clasa, a V III-a 
A  d in  B on ţid a . D irig in tele şi 
c o le g ii. (14286)

•  Cu n em ărgin ită  d urere  a- 
nu nţăn i în ceta rea  din  viaţă  a 

s cu m p e i n oastre  m am e KUN 
R O Z A L IA , in  v irstă  de 72 ani din 
C lu j-N a p oea . în m orm in tarea  are 
Ioc la  data  d e  9 o ctom b r ie  1991, 
ora  14 d e  la  ca p e la  M ănăştur. Fa
m ilia  K iu i D an  ş i Ild ik o  şi ce l 
p a tru  c o p ii  — A n a-M aria , S im o
n a , S an da  şl L iv iu ţ. O dihnă veş
n ică , (14305)

e  c u  d u rere  in  su llc t  anun
ţăm  Încetarea  fu lgeră toare  i din 
v iaţă  a  Iub ite i noastre  m am e, 
so a c re  ş i  b u n ic i  M A R IA  RUSU de 
80 an i, n ă scu tă  ln  B orşa . Inm or- 
m în ta rea  are lo c  azi, ora  11, de 
la  ca p e la  m a re  a  cim itiru lu i Cen
tral. Fie-1 ţărîn a  u şoară . N u o  
v o m  u ita  n ic lo d a ts . Fam ilia  În
durerată . (14300)

0  In im a  m ea  răm în e  la fe l de 
zd rob ită  şl îndurerată  acum , Ia 
îm p lin irea  ce lor  6 săptăm ini de la 
d ispariţia  soţu lu i m eu  GAVRIL 
COJOCN EAN . C om em orarea  are 
Ioc Ia b ise r ica  d in  M ănăştur, sîm 
bătă, 12 o cto m b r ie  litfl. Soţia. 
(14406)- - ' .

^  S in ccre  con d o lea n ţe  ş i în 
treaga  n oa stră  co m p a siu n e  v e c i

n ei n oa stre  D răgan  V eron ica  la 
m oartea  tatălui. F am iliile  M oca- 
nu . S area  şl T r ip o n . (14388)

«  Cu aceea şi d u r e ic  în  suflet a - 
m in tim  trs ccre a  a 4 an i de cînd  s-a  
stins d in  viaţă  scu m p a  noastră so
ră şi f i ică  M A R IA  CEN AN . A m in
tirea ei v a  ră m în e  v e şn ic  în ' in i
m ile  n oa stre . F am ilia . (14412)

«  M ă d esp a rt n e în ch ip u it ^ • de 
greu  d e  b u n u l şi m u lt iub itu l fra 
te M U N TE AN  SA V U ,. învăţător, 
pensionar, veteran  d e  rî.zboi, rănit 
pe fron t, p r izo n ie r  în  R usia  2 ani 

- şl ju m ăta te . O d ih n ească  în  pace 
in v iaţa  veşn ică , nem uritoare , fără 
su ferinţă . R usu M aria . (14414) ,

0  U n an da ia  trecerea  în  eterni
tate a  scu m p u lu i nostru  soţ, tată, 
socru  şl b u n ic  V A SIL E  BIRO. Nu 
te vom  uita n iciod a tă . Fam ilia. 
(14111)

0  cu v in te le  m o le  nu v o r  putea 
n iciodată  să m ărtu risească  durerea 
p ricinu ită  de decesu l ■ cum natului -> 
drag VIO R EL D A N  şl scum pului • 
n ep ot M A RIU S B O R Z. s in ce re  con 
d olean ţe  s u ro r ilo r  vnele ' R odica  şi 
Estera. L iv ia  B o b . (14283-B) ,

0  U n p io s  om ag iu  la trecerea  în  
nefiin ţă  a  cu m n atu lu i VIOREL 

D A N  ş l n ep otu lu i M A E IU S B O R Z( 
N u v ă  v o m  u ita  n iciod a tă . S incere 
con d o lea n ţe  su ro r ilo r  m e le , R odica  
şi E stera. F am ilia  . F ilip  Vasile._- Şi 
V ictor ia  îm p reu n ă  cu  co p iii . (14283)

-r ^  A so c ia ţia  d e  lo ca ta ri Donath
■ b lo c  V  sc. B  transm ite  s incere co n 

d olean ţe  fa m iiie i R u s  Io v  pentru-, 
d ecesu l soţie i d rag i. (14129) -

0  U n u ltim  om a g iu  cum natului 
n ostru  V IO R EL D A N  şi nepotului 
M A RIU S BO IIZ, d eced a t ln  tragicul 
a ccid en t la  n işte  v îrste  atît d e  ti
nere, S in cere  con d o lea n ţe  surorilor 
m ele  R o d ica  şl E stera. ş te fa n , Lina 
şi ce le  patru  fe tiţe . (14285-C)

•  V en irea  aceste i toam n e a. adua 
cea  m a i tristă  veste  d in  viaţa  noas
tră c in d  am  luat la  cunoştinţă  des- 

^ p re  d ecesu l d ragu lu i n ostru  cum 
nat V IO R E L D A N  şl scum pulu i ne
p ot M A R IU S B O R Z  la v îrste  atit • 
de tinere. N iciodată  nu vom  uita 
Clipele fru m o a se  d i  p ăriăş ie  avu
te cu  v o i . S in cere  'c o n d o le a n ţe  su
ror ilo r  m e le  R o d ica  şl Estera. Sa
bin , M arioara  ş i co p ii i  A lin  Şi W * 
vin la . (142D5-A)

0  S în tem  alături de vecina 
n oastră  d oam n a  S eclam an Neguţa 
în  -' m area  d u rere  pricinu ită  de 
m oartea  m am ei dragi. Locatarii

■ d in  b lo cu l B e, str. F iriza  nr. *. 
(1412C) '  '

0  C oleg ii de la catedra  do  B io- 
lo g ie -I l is to lo g ic  sînt alături de 
doam n a  con feren ţiar . <?r. Marltena 
G ocan  Su c lip e le  grele  pricinuite 
de m oartea  ta lu lu i ' său . (14044)

0  u n  u ltim  om ag iu  locatarului 
n ostru  L A Z E  NICU-' A socia ţia  de 
loca ta ri D onath  b lo c  M  4.
(14310) ' ; '
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